



ORSZÁGGYŰLÉS HIVATALA
TÖRVÉNYHOZÁSI IGAZGATÓSÁG
TÁJÉKOZTATÁSI ÉS MÓDSZERTANI OSZTÁLY

2020

TÁJÉKOZTATÓ
a 2020. szeptember 28-i plenáris ülésnap főbb eseményeiről

Tartalomjegyzék

i Napirend előtti felszólalás.....	1
Azonnali kérdés	2
Napirend utáni felszólalás	5

NAPIREND ELŐTTI FELSZÓLALÁS

SSZ.	TARTALMA	HOZZÁSZÓLÁS
1.	Tordai Bence (Párbeszéd) " A Fidesz válasza az alapjövedelemre: Bede Zsolt?!" Témája: az alapjövedelem bevezetésének kérdése	Schanda Tamás János ITM államtitkár
2.	Dr. Keresztes László Lóránt (LMP) "Aktuális ügyekről" Témája: a kormány intézkedései a járvánnyal, illetve az erdélyi helyzettel összefüggésben	Rétvári Bence EMMI államtitkár
3.	Dr. Oláh Lajos (DK) " Népszavazás az ingyenes vírusesztről" Témája: az ingyenes vírusesztr bevezetésének kérdése	Dömötör Csaba MK államtitkár
4.	Kunhalmi Ágnes (MSZP) "Aktuális kérdésekről" Témája: NVI vezetéváltása és a választási rendszer	dr. Orbán Balázs András MvM államtitkár
5.	Szilágyi György (Jobbik) " Vicces emberek pártja" Témája: a borsodi időközi választás	Dömötör Csaba MK államtitkár
6.	Nacsá Lóriné (KDNP) " Aktuális ügyekről" Témája: helyhatósági, országgyűlési és erdélyi választások áttekintése	Rétvári Bence EMMI államtitkár

Böröcz László (Fidesz)

"Aktuális ügyeink"

Témája: koronavírus és Magyarország gazdasági helyzete

Schanda Tamás**János ITM****államtitkár****AZONNALI KÉRDÉS**

ISZ.	TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
A/13085	JAKAB PÉTER (Jobbik), SZILÁGYI GYÖRGY (Jobbik) " Mit gondol erről, Miniszterelnök úr? " címmel <i>a miniszterelnökhöz</i>	Gulyás Gergely MvM miniszter	Bejelentés helyettes válaszadó elutasításáról
A/11313	LUKÁCS LÁSZLÓ GYÖRGY (Jobbik), CSÁNYI TAMÁS (Jobbik) " Mit gondol erről, Miniszter úr? " címmel <i>az emberi erőforrások miniszteréhez</i>	Rétvári Bence EMMI államtitkár	Bejelentés helyettes válaszadó elutasításáról
A/13086	LUKÁCS LÁSZLÓ GYÖRGY (Jobbik) " Mennyire hiteles a kormány politikája? " címmel <i>a belügyminiszterhez</i>	Gulyás Gergely MvM miniszter	Elhangzott
A/13083	HARANGOZÓ TAMÁS (MSZP) " A kiskunhalasi kórházról ... " címmel <i>a miniszterelnökhöz</i>	Gulyás Gergely MvM miniszter	Elhangzott
A/13078	ARATÓ GERGELY (DK) " Ki gépen száll fölébe, annak térkép e táj? " címmel <i>a miniszterelnökhöz</i>	Gulyás Gergely MvM miniszter	Elhangzott

A/13075	KERESZTES LÁSZLÓ LÓRÁNT (LMP) " Ki vállalja a felelősséget, Miniszterelnök úr? " címmel <i>a miniszterelnökhöz</i>	Gulyás Gergely MvM miniszter	Bejelentés helyettes válaszadó elutasításáról
A/13076	DEMETER MÁRTA (LMP) " Miért fontosabb a kormánynak a multik érdeke, mint a magyar emberek jövője? " címmel <i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i>	Menczer Tamás KKM államtitkár	Elhangzott
A/13025	BURÁNY SÁNDOR (Párbeszéd) " Mi folyik itt? " címmel <i>a miniszterelnökhöz</i>	Gulyás Gergely MvM miniszter	Elhangzott
A/13090	RIZ GÁBOR (Fidesz) " Hogyan biztosítható az állampolgárok emberi méltósága? " címmel <i>a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez</i>	Gulyás Gergely MvM miniszter	Elhangzott
A/13081	ARADSZKI ANDRÁS (KDNP) " Hogyan segíti a magyar embereket a hiteltörlesztési moratórium meghosszabbítása? " címmel <i>a pénzügyminiszterhez</i>	Tállai András PM államtitkár	Elhangzott
A/12995	VARGA-DAMM ANDREA (független) " Hol vannak a szakemberek, miniszterelnök úr? " címmel <i>a miniszterelnökhöz</i>	Gulyás Gergely MvM miniszter	Elhangzott
A/13087	Z. KÁRPÁT DÁNIEL (Jobbik) " Meddig fizettetik a magyarokkal a Fidesz különadóját? " címmel <i>a pénzügyminiszterhez</i>	Tállai András PM államtitkár	Elhangzott

A/13084	SZABÓ SÁNDOR (MSZP) " Újabb csapás az önkormányzatokra? " címmel <i>az innovációs és technológiai miniszterhez</i>	Schanda Tamás János ITM államtitkár	Elhangzott
A/13079	VARJU LÁSZLÓ (DK) " Miért hagyták magukra az embereket, miért engedték el a forint kezét? " címmel <i>a Magyar Nemzeti Bank elnökéhez</i>	Virág Barnabás MNB alelnöke	Elhangzott
A/13077	UNGÁR PÉTER (LMP) " Meddig még? " címmel <i>az emberi erőforrások miniszteréhez</i>	Rétvári Bence EMMI államtitkár	Elhangzott
A/13026	KOCSIS-CAKE OLIVIO (Párbeszéd) " Mi folyik itt? " címmel <i>az emberi erőforrások miniszteréhez</i>	Rétvári Bence EMMI államtitkár	Elhangzott
A/13091	BÖRÖCZ LÁSZLÓ (Fidesz) " Miként biztosítható a helyi közélet tisztasága? " címmel <i>a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez</i>	dr. Orbán Balázs András MvM államtitkár	Elhangzott
A/13082	JUHÁSZ HAJNALKA (KDNP) " Mit tesz a Kormány a munkahelyek bővítése érdekében? " címmel <i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i>	Menczer Tamás KKM államtitkár	Elhangzott
A/13088	STEINMETZ ÁDÁM (Jobbik) " Igen vagy nem? " címmel <i>az agrárminiszterhez</i>	Farkas Sándor AM államtitkár	Elhangzott

A/13080	BŐSZ ANETT (DK) " Hogyan pótolja az öttagú család azt az egy szelet húst? " címmel <i>a pénzügyminiszterhez</i>	Tállai András PM államtitkár	Elhangzott
A/13092	BARTOS MÓNICA (Fidesz) " Brüsszel megtalálta a szolidaritás új szinonimáját? " címmel <i>az igazságügyminiszterhez</i>	Völner Pál IM államtitkár	Elhangzott

NAPIREND UTÁNI FELSZÓLALÁS

SSZ.	TARTALMA	HOZZÁSZÓLÁS
1.		
	Z. Kárpát Dániel (Jobbik) <i>Meddig még?</i>	nem volt hozzászólás a kormány részéről
2.		
	Sneider Tamás (független) <i>Mennyit ér egy ember?</i>	nem volt hozzászólás a kormány részéről
3.		
	Dr. Rétvári Bence (KDNP) <i>Tovább erősödik a Dunakanyar</i>	nem volt hozzászólás a kormány részéről
4.		
	Dr. Keresztes László Lóránt (LMP) <i>Tóth Balázs emlékére</i>	nem volt hozzászólás a kormány részéről

5.		
	Dr. Varga-Damm Andrea (független) <i>Egy díj margójára</i>	nem volt hozzászólás a kormány részéről
6.		
	Varju László (DK) <i>A Fidesz és az újpesti brókerbotrány</i>	nem volt hozzászólás a kormány részéről
7.		
	Rig Lajos (Jobbik) <i>Járványügyi intézkedések egy egészségügyi dolgozó szemével</i>	nem volt hozzászólás a kormány részéről

